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Slovo starosty 

Jak již jsem Vás informoval v srpnovém vydání zpravodaje, bylo nutné 

přistoupit k výměně střešní krytiny na budově úpravny vody. Doposud byla 

pracovníky obce vyměněna čtvrtina nejvíc poškozené části a oprava zbývající 

plochy střechy bude postupně prováděna v jarních měsících. 

 

Na vodovodním řadu byl proveden nátěr a doplnění označníků trasy. Na křížení 

potoka Červíček s vodovodním řadem byl dokončen závoz vyplavené zeminy 

k zabránění sesuvu půdy a případnému poškození trubního vedení. 

 

Na místním hřbitově byly dokončeny práce související s odvodněním, 

rekonstrukcí pomníku M. Magdonové a opěrných zdí a vybudováním chodníků 

ze zámkové dlažby. 

V horní části hřbitova se nachází tři vzrostlé lípy, které svým stavem ohrožují 

jak samotné pomníky, tak i bezpečnost osob. Vzhledem k této situaci bude nutné 

nechat lípy odstranit tak, aby nedošlo k poškození zařízení hřbitova a hrobů. 

 

26. září 2011 proběhlo v kulturním domě veřejné projednávání návrhu územního 

plánu. K tomuto návrhu bylo ve stanovené lhůtě podáno 14 námitek a 

připomínek, o kterých bude rozhodnuto po projednání s CHKO Beskydy.  

 

Na přelomu měsíců září a října obec zorganizovala pro občany dva zájezdy. 

První ze zájezdů byl určen důchodcům, kteří měli možnost za pěkného počasí 

navštívit jeskyni v Teplicích nad Bečvou, Štramberskou trúbu a kopřivnické 

automobilové muzeum.  

Druhý zájezd byl určen turistům, jež za nádherného počasí navštívili krásné 

partie pohoří Malá Fatra na Slovensku. Ti zdatnější zdolali i oba vrcholy 

malofatranských Rozsutců. Za organizaci obou zájezdů patří dík paní 

místostarostce D. Valáškové. 

 

K 11. 10. 2011 ukončila pracovní poměr z důvodu odchodu do důchodu 

zdravotní sestra paní Eliška Božoňová, která se o naše pacienty pečlivě starala 

po dobu třinácti let. Za obětavou a poctivě odvedenou práci si zaslouží naše 

poděkování.  

V současné době je práce zdravotní sestry vykonávána paní Myslikovjanovou a 

to do doby přijetí nové pracovní síly. 

  

Ke smutnému sdělení patří úmrtí zaměstnance obce pana Václava Chovance, jež 

vykonával po dobu tří let práci topiče, řidiče, údržbáře a domovníka. Zároveň 

byl členem Sboru dobrovolných hasičů, kde zabezpečoval technický stav 

vozidel. Jednalo se o řemeslně zručného a obětavého pracovníka, kterému za 

odvedenou práci patří poděkování. 

Bc. Jan Klepáč 



Pronájem nebytových prostor 

V souladu s ustanovením § 39 odstavce 1 zákona č.128/2000 Sb., o obcích 

(obecní zřízení) v platném znění, zveřejňuje obec Staré Hamry záměr 

pronajmout v kulturním domě č. p. 306 

 

prostory bowlingu a sauny s příslušenstvím 

 

 

v obci Staré Hamry lokalita Samčanka na stav. parc. 2777 v k.ú. Ostravice 2. 

Vytápění těchto prostor je elektrické a sauna je vybavena ochlazovacím 

bazénem. 

Možnost pronájmu od  01. 12.  2011 

 

Doba pronájmu: na dobu neurčitou 

Účel nájmu: provoz bowlingu, sauny a recepce 

Podmínky pronájmu: 1 pronajímatel 

                          zabezpečení provozu nejméně 3x týdně ve dnech        

                          pátek, sobota, neděle v době od 16.00 do 21.00 hod. 

Cena nájemného  činí  1,--Kč za rok  +  procentuální podíl na úhradě 

provozních nákladů ( spotřeba el. energie, vodné, stočné ). 

 

Příjem písemných žádostí do 09. 11. 2011 na podatelně OÚ Staré Hamry 

v zalepené obálce označené pronájem bowlingu a sauny. 

 

Bližší informace budou zájemcům o pronájem podány na OÚ Staré Hamry. 

 

Obec si vyhrazuje právo nevybrat žádného ze zájemců o provozování. 

 

 

 
 

 

Pronájem parkoviště 

 

V souladu s ustanovením § 39 odstavce 1 zákona č.128/2000 Sb., o obcích 

(obecní zřízení)v platném znění, zveřejňuje obec Staré Hamry záměr pronajmout 

parkoviště v lokalitě Staré Hamry- Gruň  na  části parc.č. 3201 v k.ú. Staré 

Hamry 1. 

Možnost pronájmu ihned 

 

Doba pronájmu: na dobu neurčitou 

Účel pronájmu:  zabezpečení vlastního provozu parkoviště včetně zimní   

                        údržby  

      

Cena: nájemné  500,--Kč ročně  

          50 % odměny z tržby za provozování parkoviště 

 

Příjem písemných žádostí na podatelně OÚ Staré Hamry do 09. 11. 2011 

 



Stav finančních prostředků na účtech obce 
 

K 30. červnu 2011 bylo na účtech obce u České spořitelny a Komerční banky 

celkem 6 867 378,- Kč. 

 

 

Čištění vodovodu bylo odloženo 

Podzimní čištění vodovodu, jež bylo plánováno na 22. a 23. října, z důvodu 

slabého přítoku vody neproběhlo. 

O náhradním termínu čištění budou odběratelé prostřednictvím webových 

stránek, zpravodaje či vývěsních tabulí včas informováni. 
 

 

Listopadový provoz sauny 

 
 

V měsíci listopadu 2011 bude sauna provozovaná obcí v kulturním domě na 

Samčance otevřena v tyto dny :  

 

    Pátek  4. 11. 2011 -- 18:00 – 21:00       Sobota  5. 11. 2011 -- 18:00 – 21:00 

    Pátek 11.11. 2011 -- 18:00 – 21:00       Sobota 12.11. 2011 -- 18:00 – 21:00 

    Pátek 18.11. 2011 -- 18:00 – 21:00       Sobota 19.11. 2011 -- 18:00 – 21:00 

    Pátek 25.11. 2011 -- 18:00 – 21:00       Sobota 26.11. 2011 -- 18:00 – 21:00 

 

Podmínky pro objednávání a ceník zůstávají stejné jako v předešlých měsících. 

 

Kontakty na obsluhu :   tel. : 602 205 500,   e-mail : technik@stare-hamry.cz 

 
 

Divadelní představení „NOC NA KARLŠTEJNĚ“ 

Obecní úřad Staré Hamry pořádá zájezd do divadla Jiřího Myrona v Ostravě na 

muzikál NOC NA KARLŠTEJNĚ, který má v repertoáru Národní divadlo 

moravskoslezské.  

Termín: neděle 6. listopadu 2011, představení začíná v 18,30 hodin 

Autobus bude přistaven 16,55 hodin na parkovišti před budovou obecního 

úřadu, odjezd v 17,00 hodin. Prosíme všechny přihlášené účastníky o 

dochvilnost. Dopravu do Ostravy na divadelní představení hradí Obec Staré 

Hamry.  

Předpokládaný návrat ve 21,00 hodin.
 

 

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
 

Na první adventní neděli 27. listopadu 2011 bude v 16:00 před obecním úřadem 

slavnostně rozsvícen vánoční strom.  

Před samotným rozsvícením vystoupí s krátkým programem děti základní školy. 

Drobné občerstvení připraveno. Všichni jsou srdečně zváni. 

mailto:technik@stare-hamry.cz


Dobročinný koncert ve starohamerském kostele 

 
 

V neděli 9. 10. 2011 se uskutečnil v kostele ve Starých Hamrech 

DOBROČINNÝ KONCERT smíšeného pěveckého sboru CHORUS OSTRAVA 

při Ekonomické fakultě VŠB-TU Ostrava (www.chorusostrava.cz). Na tomto 

koncertu se vybralo celkově od sponzorů a návštěvníků 10 275 Kč, které budou 

použity na zaplacení dlužné částky za opravu střechy kostela sv. Jindřicha ve 

Starých Hamrech. 

Tato novogotická stavba byla zařazena od r. 2007 mezi kulturní památky  

a celková rekonstrukce se odhaduje na 5-6 miliónů Kč (např. odvodnění kolem 

stavby kostela a zpevnění statiky zdí, výměna oken, zprovoznění hodin a zvonu, 

ozvučení aj.)  

I při získání případné dotace na opravy je ještě zbývající částka dosti vysoká. 

Pokud by měl proto někdo zájem přispět na tento účel, může tak učinit po 

domluvě se správcem farnosti P. Jaroslava Folty na Ostravici (tel. 731625828), 

kde vám bude popř. vystaven i doklad pro odpočet z daní, nebo přímo na účet 

farnosti 1683571359/0800. 

 

Za pořadatele koncertu Marie Šimečková 

 

 

 
 

 

 



Ukončení analogového vysílání Prima televize ve 
Starých Hamrech 

 

Důsledkem probíhající digitalizace televizního vysílání je i postupné vypínání 

analogového vysílání. 

Termíny vypínání jsou dány nařízením vlády ČR č.161/2008 Sb., o technickém 

plánu přechodu zemského analogového televizního vysílání na zemské digitální 

vysílání, tzv. "Technickým Plánem Přechodu"(dále "TPP"). TPP stanoví pro 

většinu vysílačů jako nejzazší termín vypnutí datum 11. 11. 2011. 

Toto se týká také vysílače Staré Hamry, vysílajícím na 33. kanále. Provoz 

tohoto vysílače bude v souladu s TPP ukončen k datu 11. 11. 2011. 

V dané územní oblasti je možné dále přijímat digitální signál TV Prima na 

kanále 37 z vysílače Lysá hora. 

Patrik Slavík, technický ředitel FTV Prima, spol. s r.o. 

 
 
 

 

Základní škola Staré Hamry pořádá  

 

 

ŠKOLNÍ PLES 

 

 
    V sobotu 19.listopadu 2011, 

                      kulturní dům na Samčance. 

                     Zahájení v 19.00 hod. 

         Vstupné: 100 Kč 

 
 



Informace občanům – Občanské průkazy 

                                          

Od 1. 1. 2012 se budou vydávat nové typy 

občanských průkazů se strojově čitelnými 

údaji a občanské průkazy se strojově 

čitelnými údaji a kontaktním čipem ( e-OP). 

V této souvislosti je nutná odstávka systému pro agendu občanských 

průkazů v níže uvedených termínech: 

 14. 12. 2011 – poslední den v roce 2011, kdy je možné podat 

žádost o vyhotovení stávajícího typu občanského průkazu u 

příslušného úřadu dle trvalého pobytu občana (MěÚ 

Frýdlant n.O.) – správní obvod 

 

 30. 11. 2011 – poslední den v roce 2011, kdy je možné podat 

žádost o vyhotovení stávajícího typu občanského průkazu u 

jiného-nepříslušného úřadu - mimo správní obvod 

 

 ve dnech 27. - 30. 12. 2011 – odstávka systému - nebude 

možné podat žádost o nový občanský průkaz 

 
Ve všech výše uvedených dnech bude možné pouze převzetí 

vyhotoveného občanského průkazu. 

Úřední hodiny : Pondělí a středa     8.00 – 11.00  12.00 – 

17.00 

   Pátek     8.00 – 11.30 

Další informace na tel.č. :  558 604 115, 558 604 116 

Upozornění : 

Podat žádost o vyhotovení nového občanského průkazu bude možné 
na obecním úřadě ve Starých Hamrech pouze do 12. 12. 2011 do 
16:00 hod. Po tomto datu bude možné žádat o vydání nového OP 
pouze na MěÚ Frýdlant nad Ostravicí. 
 



Ze zájezdu důchodců 

                        

           

Ze zájezdu do Terchové 

                     
 

                      

 

 



Co sě dělo aji !!! 

Přešumny a aji moc poučny zajezd nas duchodcuv, mockrat 

děkujeme našemu obecnimu uřadu. No čemu nas něbylo vicej 

???? 

4.10. sme byli na návštěvě u Jirky Hampla,bylo to fajn. 6.10 

sme my Laši měli nacvik v Komorní Lhotce na akci pro Kolibu Pod horu. 8.10 

byl přešumny Lašsko-Valašsky večer u Jarka v Kolibě Pod horu v Dolní Bečvě. 

Poděkovaní velké patři: 

Jarkovi Hrbáčkovi s jeho cimbalovku a jeho skvělym zaměstnancum, našemu 

Lašskemu kralovi, vyborne akordeoinstce a zpěvočce pani Lucii Gorecké, 

zpěvočce slečně Kateřině Koulákové, vrchnimu kralovskemu heroldovi Liboru 

Pastorkovi a zvlašť našemu Jankovi Satinovi, kery svoju umělecku 

všestrannosťu a aji duvtipem svojim mjul tu jeho zlaty hřeb teho krasneho 

večera. Teda odvedli sme my Laši kus šumne roboty za co sě nemusime styděť 

tež i pro naše přešumne Lašsko i Valašsko. Při přichodu našeho Lašskeho 

krala,všecy v sale povstali a my zapěli našu šumnu Lašsku hymnu no a vyměnili 

sme si Lašsko-gorolsky a Valašský klobuk s Jarkem Hrbáčkem.Kralem našim  

bylo tu v kolibě dekretem kralovskym udělené a menované a na vědomosť 

všeckym dane: Pro obecne blaho ludi našich na Moravě zme rozhodli v Kolibě 

pod horu – dědině Dolní Bečva - ustanoviť AMBASADU Kralovstvi lašskeho 

pro Valašsko a k temu ambasadorem menovať Roduvjerneho a ctihodneho Pana 

Laďu Ničmana Lacha ze Starych Hamer. V Dolni Bečvě -8.řijna 2011.Kral 

lašsky Zdeňa Viluš I.,řečeny Chrabry.15.10. Papradně na slov.hrani s jirku 

Hamplem a dalšími a tež ozembuchařku s jejich souboru.17.10. Koncert Evy a 

Vaška v Třincu v Trisii, kaj byli aji z Ostravice. 23.10. sme my Laši šli další a to 

10. vlastivědny vyšlap od Štraberka přez Šipku, Bilu Horu do Kopřivnice. 28.10 

byl 3. Lašsko-Valašky vyplaz na pamatny Radhošť.29.10. Klasicke setkani u 

Maryčky, zahrani aji u našeho hřbitova pro naše zesnule občany a je třeba při 

tym spomnit jak doma tak i na hřbitovach již davno nebo v tymto roku 

zemřelych. Potem si sedněm, zahrajem a zaspivome u Čertu v jejich hradku. 

29.10. u Jarka na Kolibě pod Horů budě Cigonsky večer s cimbalovku, pote na 

tři tydny zavřeno na kolibě. Koncem měsica konči zas  

l e t n i čas – n ě z a s p a j m e  zas. !!! 

A budě z a s ě: 

18.11.budu moc popularni Eva a Vašek ve Vratimově v kulturnim domě v 

Hornich Datyňach.19.11. Budu v Opavě. 27.11.budě 11.vlastivědny vyšlap 

Hukvaldy a okolí s Ondřejsku puťu na Hukvaldach. Moc vas všeckych zvom  a 

budě tež zveřeněne. 

 

 

Láďa Ničman Lach tel.: 737368238 



Společenská kronika 
 

NAROZENINY 

 

  V měsíci listopadu 2011 oslaví své životní jubileum : 
    
    Paní  EMÍLIA  MOJŽÍŠKOVÁ                                             60 let 

    Paní  MARIE  PINDUROVÁ                                                  60 let 

    Pan   EDUARD  LISNÍK                                                         65 let 

    Pan   EDUARD  NĚMEC                                                        65 let 

    Pan   KAREL ČERVENKA                                                    85 let 

    Paní  LUDMILA  ZÁPALKOVÁ                                           85 let  

   

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších 

let přejeme pevné zdraví ! 
 

 

 

ÚMRTÍ 

 

 
 

Dne 2. 10. 2011 zemřel ve věku 37 let pan Václav Chovanec. 
 
 

Nezapomeneme. 

 
 

Přehled bohoslužeb na měsíc listopad 2011 
 

 

  6. 11. 2011        Bílá       10 : 00 

13. 11. 2011        Bílá       10 : 00 

20. 11. 2011        Bílá       10 : 00 

27. 11. 2011        Bílá       10 : 00 



 

 

NABÍDKA VÁNOČNÍHO CUKROVÍ 

Hotel Čertův hrádek přijímá objednávky na  domácí máslové cukroví. 

Cena 390,- Kč/kg  (směs cca 15 druhů). 

Závazné  objednávky  přijímáme  na  recepci  hotelu do 15. 11. 2011                    

od  10°°hod.  – 19°°hod. 

Expedice cukroví bude 20. 12. 2011. 

 



STARÉ HAMRY, LOJKAŠČANKA 
 

 
 
 

www.stare-hamry.cz 
 

                                       e-mail : obec@stare-hamry.cz 

 

 

Vydává Obec Staré Hamry, vychází měsíčně 

Redakční rada : Lukeš Petr, Balášová Eva 

 

Číslo 10  vyšlo dne : 26. 10. 2011 ve Starých Hamrech                                                                                                                    

Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   
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